
Saltillo, Coahuila a 12 de enero de 2021 

OFICIO CPC/010/2021 

Asunto: Convocatoria séptima sesión ordinaria 

del Consejo de Participación Ciudadana 
 

C.P. JUAN CARLOS GUZMAN ESCOBEDO 

INTEGRANTE DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DEL SISTEMA ANTICORRUPCIÓN  

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA 

PRESENTE.  

 

Por medio de la presente me permito saludarla y en mi carácter de presidente del Consejo de 

Participación Ciudadana del Sistema Anticorrupción del Estado de Coahuila de Zaragoza, de acuerdo 

con lo establecido por los artículos 20 y  22, fracción I de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado 

de Coahuila de Zaragoza, le convoco a la séptima sesión ordinaria del ejercicio 2021-2022, del Consejo 

de Participación Ciudadana, la cual se efectuará el día viernes 14 de enero del presente año, a las 11:00 

horas. Hago de su conocimiento que debido a las restricciones y recomendaciones sanitarias emitidas por 

el Gobierno del Estado y, las autoridades en materia de salud, con motivo de la emergencia de salud que 

se presenta también en nuestro Estado, la sesión en mención se desarrollará de manera virtual a través de 

la plataforma digital zoom. 

 

Hago de su conocimiento que en dicha sesión el Consejo de Participación Ciudadana, en el 

ejercicio de sus atribuciones, se deberá realizar el análisis, discusión y, en su caso, aprobación de diversos 

acuerdos mismos que son referidos en el siguiente orden del día: 

 

1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum. 

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 

3. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior del Consejo de Participación 

Ciudadana del Sistema Anticorrupción del Estado de Coahuila de Zaragoza, de fecha 10 de 

diciembre de 2021. 

4. El consejero presidente Carlos Rangel Orona informa de los avances en la convocatoria para la 

elección de titular de la Secretaría Ejecutiva. 

5. La consejera Jafia Pacheco Valtierra presenta un avance del programa "Por una nueva cultura 

educativa #YoLevantoLaMano". 

6. El consejero Miguel Francisco Crespo Alvarado informa los avances en la construcción del 

mecanismo de gestión del CPC en conjunto con el CCI Laguna y la OSC Ethos Laboratorio de 

Políticas públicas. 

7. La consejera Yolanda Guadalupe Montes Martínez presenta un avance del Mapeo de 

Organizaciones de la Sociedad Civil para la Red Ciudadana Anticorrupción. 



8. El consejero Juan Carlos Guzmán Escobedo solicita un Acuerdo para definir la región que 

atenderá cada integrante del CPC de conformidad al programa de regionalización aprobado por 

el Consejo.  

9. Asuntos Generales. 

10. Clausura de la sesión. 

 

 

 Sin otro particular por el momento, quedo a sus órdenes.  

 

 

ATENTAMENTE 

 

 

 

  

 

LIC.CARLOS RANGEL ORONA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL SISTEMA  

ANTICORRUPCIÓN DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
MCM/bmca 

C.c.p. Archivo 

 


